

基斯保羅腦震盪無礙



■基斯保羅要由擔架抬離場。

黃蜂球星基斯保羅在周日作客對騎士的比賽中，不慎與騎士球員薩遜斯相撞後倒地，需要由擔架抬離場送院治療，事後該名控球後衛證實出現腦震盪，不過情況並非嚴重，經檢查後已告出院。黃蜂在缺少基斯保羅的情況下，

作客仍以96:81輕取聯盟「包尾大帽」騎士。

基斯保羅在第3節一次持球突破時甩手，回身欲搶回籃球卻不慎撞倒薩遜斯，其後要由醫護人員利用擔架抬離場，但球隊表示基斯保羅沒有因腦震盪而昏迷，在醫院等候檢驗結果時精神也不錯，並趕及與大軍會合飛抵芝加哥，但球隊表示基斯保羅不會在周一對公牛的比賽中上陣。

湖人拔「刺」7連勝

另外，上屆總冠軍湖人周日作客聖安東尼奧挑戰「聯盟一哥」馬刺，半場已以65:37遙遙領先，最終以99:83輕鬆報捷，自全明星賽後已告7連勝。湖人球星高比拜仁是役取得全隊最高的26分，而加索亦有21分進帳，相反馬刺正選陣容中，只得後衛東尼柏加的分達雙位數，貢獻14分。高比拜仁賽後高興地說：「我們打得很好，今日是一次很好的測試，去看看我們在全明星賽後進步了多少。」

■蔡明亮

■韋迪指全世界看到熱火失利都會幸災樂禍。法新社



今季三負公牛 占士絕殺失敗自責

熱火4連敗

4連敗！連戰失利的熱火周日在主場面對東岸「二哥」公牛，完場前有「大帝」勒邦占士和韋迪絕殺失敗，最終以86:87飲恨，今季3次與公牛對賽皆北，賽後占士為再次投失絕殺球而自責，而熱火主教練斯波爾斯特拉更透露球隊近仗真的受傷了，有球員賽後失望得在更衣室流下男兒淚。

球員落淚

熱火對上3仗先後不敵紐約人、魔術和馬刺，當中在對紐約人和魔術的比賽均力戰惜敗，而今仗在主場與公牛第3度交手，本有機會今季首度擊敗對方，占士、保殊和韋迪這個「超級三巨頭」組合是役共貢獻69分，不過公牛前鋒丹治在完場前15.9秒獲得具爭議性的2個罰球，球證指熱火的米克拿侵犯丹治，結果丹治2罰皆中，以1分反先熱火，相反占士和韋迪接連投射皆落空，未能為熱火平反敗局，今季兩度遭遇4連敗。熱火前鋒保殊對球證的判決感到非常不滿，直指是丹治自己不慎摔倒，但公牛球星羅斯強調這是一個正確的判罰！在熱火這次的4連敗中，占士已4度在完場前10秒內射失追平或領先的入球，「大帝」坦承對此感到

厭煩說：「我告訴隊友們，我不會繼續在比賽中最後階段投失，今晚我感到自責，我已告訴我們再次失手，但我不會再射失。」

韋迪指全世界憎恨熱火

再次在最後時刻飲恨，斯波爾斯特拉賽後指部分球員已受到傷害，他表示：「我們每一個人都感到受傷，有球員現在於更衣室中哭起來，這不是我們希望得到的結局。」韋迪則直指全世界均與熱火對着幹，他說：「在更衣室內，我們團結在一起，大家就像兄弟一樣，贏輸也一起。自從熱火輸球，現在世界變得美好，因為熱火正如大家所願般輸掉比賽。」

■蔡明亮



■斯波爾斯特拉指有球員在更衣室不禁流下男兒淚。路透社

法小將破三級跳世績

年僅21歲的法國三級跳選手譚戈(見圖)周日在巴黎舉行的2011年歐洲室內田徑錦標賽中，以17.92米打破自己在2月創下的世界紀錄，而這名小將在本次比賽中更曾兩次跳出17.92米，成為今屆賽事最大的亮點之一。

譚戈在2月的法國室內錦標賽創下17.91米世績，但這名東道主新星期日卻二度跳出新世績17.92米，賽後他說：「比賽真的很緊張，當奧比亞和當拿度分別跳出17.62米和17.70米後，我知道自己只是第3名，我不能幻想自己會在主場落敗，所以我使出全力並跳出17.92米，結果獲得勝利。」經過3日比賽後，俄羅斯以6金3銀6銅的成績位列獎牌榜首位，德國以3金4銀3銅位列次席，而東道主法國則以3金4銀2銅屈居第3位。

■蔡明亮



短訊

盧根尼斯任跳水教練

在3屆奧運奪得4金1銀的昔日美國跳水名將盧根尼斯(見圖)，相隔23年後，以教練身份回歸跳水場地。盧根尼斯在1988年證實患上愛滋病，但這名跳水名將成功克服病魔，為了不讓其豐富的跳水知識和經驗就此溜走，故決定「復出」指導年輕選手。

溫網決賽3D直播

溫布頓公開賽主辦賽會周一宣布，今屆的男、女單決賽和男單準決賽將於全球可播放3D的戲院進行直播。2011年溫網將於今年6月20日展開，而男、女子決賽則於7月2、3日舉行。

沙巴天尼捧走本田賽冠軍

南非高爾夫球手沙巴天尼周日在佛羅里達舉行的本田經典賽，以總成績271桿，1桿之微力壓韓國名將梁容銀奪冠，拿下個人職業生涯第6個美巡賽冠軍。

比利斥球員「拜金主義」

香港文匯報訊(記者 潘志南)上世紀的「球王」比利昨日到訪香港，為曾在70年代效力過的紐約宇宙隊擔任足球大使，展開亞洲之行，出席宣傳活動，為球會尋找合作夥伴。

比利這次亞洲之行先後到訪新加坡和香港，昨日在港出席商會的午餐會分享重建宇宙隊的經驗，但球會的副足球總監簡東拿則未有一起訪問亞洲。健談的比利在記者會上被問到後輩巴西球星朗拿度上月宣布掛靴的個人看法時，比利指出如果是自己，會早1或2年仍可在場上比賽時宣布掛靴，如今朗拿度才宣布退役已較失色，但不能否認朗拿度對足球的貢獻，事實上是其兩處嚴重傷患逼使他退休。

在談到目前球員收入豐厚與當年自己足球生涯比較時，比利認為是市場的需求，當然目前球員賺1年的錢已是自己當年10年的薪酬，不過他強調球員、球會和球迷歸屬感的結合，才能產生出真正的球星。他續指目前

不少球員為了薪酬，經常轉會，今天入球後物球會球衣，轉會後就吻新球會的戰衣，全都是因為錢，這對球會和球員都不是好事。

至於有關亞洲足球的水準和前景，比利表示看到日本、中國和亞洲足球水準有進步，但他們要做的是當晉身世界盃後，要學習如何贏球。

科技協助執法時機未成熟

對於足球使用「天眼」這類科技監督甚至輔助執行裁判工作，比利對此不贊同，直指目前科技協助執法足球賽事時機未成熟。而昨日出席記者會的亞洲足球技術總監郭家明也認同足球難以利用科技協助執法，另外他認為若比利到中國宣傳足球，其正面形象會對中國足球帶來正面影響。

比利今日下午4時將出席港會一項足球技術指導課，向本港青少年傳授足球技術。



■比利來港出席宣傳活動。香港文匯報記者潘志南攝

西班牙戴盃8強硬撼美國



■卡奴域發球時速度250公里。法新社

西班牙周日在戴維斯盃網球賽擊敗比利時，晉級世界組8強賽，接下來將遭遇美國。世界排名第1的拿度表示，屆時他願意為國出賽。除了西班牙和美國外，順利殺入世界組8強的還有衛冕冠軍塞爾維亞、瑞典、阿根廷、德國、法國，以及爆冷擊敗2009年亞軍捷克、唯一的亞洲球隊哈薩克；8強對陣形勢為：塞爾維亞對瑞典，哈薩克對阿根廷，美國對西班牙，德國對法國。

拿度賽傷1個月後，日前重返球場，在2場單打比賽中分別擊敗世界排名50名外的2名比利時選手，為西班牙最終以總數4:1戰勝比利時，奠定獲勝晉級的基礎。去年西班牙在8強賽以0:3慘敗給法國，當時拿度沒有出賽；他和隊友在戰勝比利時後出席記者會時表示：「我打算打戴維斯盃。我的決定一直都是要打，但是我不知道4個月的時間會發生甚麼

事情，我是否會累了，還是會像雞菊一樣充滿活力，我也不敢說。」

卡奴域發球刷新世績

另據國際網聯表示，克羅地亞好手卡奴域在戴維斯盃雙打迎戰德國時，以發球時速251公里刷新世界紀錄；先前的紀錄是由美國重砲手盧迪克所創下，盧迪克在2004年戴維斯盃準決賽打出時速249.4公里。身高2.08米的卡奴域在進行跟隨手術後重返球場，日前與隊友多迪格搭檔，迎戰德國組合卡斯和普茲斯內爾；卡奴域在第4盤發出重砲刷新紀錄，但最後仍以盤數2:3吞敗，而克羅地亞亦以總數2:3負德國出局。

■梁啟剛



■拿度為西班牙晉級8強打下基礎。法新社

南華永倫銀牌分途出擊

香港文匯報訊

2011年度香港銀牌籃球賽男子高級組賽事今日於灣仔修頓室內場館進行勝方次輪賽事，頭場晚上7時由飛鷹挑戰南華，尾場8時40分則由永倫硬撼福建，票價分30元、長者及學生優惠票20元兩種。



■留棟梁(右)次仗力爭改善表現。資料圖片

飛鷹在首圈賽事輕取「升班馬」日域晉級，球員狀態良好，不過今仗面對衛冕的南華，勢將受到考驗。新加盟的南華「長人」留棟梁上仗表現未如理想，被罰離場兼零得分，希望經過首場磨合後，今仗會有較佳表現。尾場方面，爭標分子之一的永倫首仗輕取遊協，狀態不俗，但今仗對手為實力不俗的福建，後者今季加添新血後，新組合表現對辦，首圈輕勝超敏有助增強信心，相信今仗可向實力強勁的永倫施壓，惡戰難免。